

Інформація до проекту (для подальшої публікації)

Секція: Економічні перетворення; демографічні зміни та благополуччя суспільства

Назва проекту: Формування організаційно-економічних засад запобігання загрозам соціально-економічній безпеці України в умовах пандемії

Тип роботи (наукова робота, науково-технічна (експериментальна) розробка (зайве викреслити)).

Організація-виконавець: Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

(повна назва)

АВТОРИ ПРОЕКТУ:

Керівник проекту (П.І.Б.) Онищенко Світлана Володимирівна

(основним місцем роботи керівника проекту має бути організація, від якої подається проект)

Науковий ступінь доктор економічних наук вчене звання: доцент

Місце основної роботи Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Проект розглянуто й погоджено рішенням наукової вченої ради Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» від «23» вересня 2020 р., протокол №4

Інші автори проекту к.е.н., доц. Маслій (Пугач) О.А., к.е.н., доц. Глушко А.Д., к.е.н., доц. Сівіцька С.П., к.е.н. Бондаревська О.М., Черв'як А.В.

Пропоновані терміни виконання проекту (до 24 місяці)

з 01.01.2021 р. по 31.12.2022 р.

Орієнтовний обсяг фінансування проекту: 1600,00 тис. грн.

1. АНОТАЦІЯ (до 5 рядків)

(короткий зміст проекту)

Проект спрямований на розроблення організаційно-економічних засад і практичних рекомендацій запобігання зовнішнім (епідемічної небезпеки) та внутрішнім загрозам соціально-економічній безпеці на різних рівнях: безпека особи, суспільства, бізнесу та держави, що передбачає реалізацію комплексу заходів превентивного характеру для захисту національної економіки, бізнесу та життя населення від негативного впливу світової пандемії COVID-19.

2. ПРОБЛЕМАТИКА ДОСЛІДЖЕННЯ ТА ЇЇ АКТУАЛЬНІСТЬ (до 10 рядків)

Вірусна небезпека та її наслідки призводять до поглиблення економічної кризи в суспільстві. Небезпека пандемії COVID-19 стала не лише перевіркою здатності органів державного управління, економіки та національної безпеки протистояти значним викликам і загрозам, а й виявила суттєві проблеми в усіх сферах життєдіяльності суспільства. В умовах загрози/небезпеки пандемії COVID-19 здоров'ю та життю населення Україна проходить численні випробування, зумовлені величезними втратами, яких зазнає держава, бізнес і населення. Розв'язання поставлених проблем потребує зміни моделі реагування та комплексного підходу з удосконалення наявних і розроблення нових механізмів запобігання загрозам соціально-економічній безпеці з відновлення економічного зростання, підвищення конкурентоспроможності національної економіки й у цілому безпечної життєдіяльності населення.

3. МЕТА ТА ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ (до 10 рядків)

Метою проекту є розроблення методологічних положень та практичних рекомендацій щодо запобігання загрозам соціально-економічній безпеці (системи концепцій, підходів, принципів, показників, методів, прийомів та способів, технологій і алгоритмів) та визначення напрямів і способів її забезпечення з урахуванням епідемічної небезпеки.

Основні завдання проекту полягають у розробленні концепції запобігання загрозам і забезпечення соціально-економічної безпеки держави в умовах кризи пандемії та організаційно-економічного механізму запобігання загрозам, який включає конкретні методи зниження ризиків, інструменти та важелі державного регулювання процесів і заходів впливу/протидії загрозам соціально-економічній безпеці держави залежно від джерела їх виникнення, ступеня небезпеки, форми прояву і сфери впливу на національну економіку.

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОЕКТУ ТА ЇХ НАУКОВА НОВИЗНА (до 10 рядків)

В результаті виконання проекту будуть отримані такі науково-практичні результати: визначення загроз соціально-економічній безпеці; оцінювання впливу загроз на рівень соціально-економічної безпеки; розроблення принципового підходу до формування системи індикаторів з установленням причинно-наслідкових зв'язків; розроблення концепції запобігання загрозам соціально-економічній безпеці на різних рівнях: безпека особи, суспільства, бізнесу та держави в кризовий період, спричинений пандемією COVID-19; розроблення організаційно-економічного механізму запобігання загрозам, який включає методи зниження ризиків, інструменти та важелі державного регулювання, що є основою для реалізації першочергових стратегічних пріоритетів зміцнення соціально-економічної безпеки та зміни моделі реагування на виклики та загрози шляхом впровадження комплексу заходів превентивного характеру.

5. НАУКОВА ТА/АБО ПРАКТИЧНА ЦІННІСТЬ РЕЗУЛЬТАТІВ (до 10 рядків)

Проект спрямований на розв'язання нагальних соціальних та економічних проблем держави, пов'язаних з безпечним функціонуванням системи суспільних відносин. Масштаби та вплив пандемії COVID-19 кардинально змінили світову економіку та парадигму соціально-економічного розвитку кожної країни, негативний вплив позначився не тільки на рівні економічної й національної безпеки, а й на доходах та споживанні, умовах ведення бізнесу й ін. Проблематика запобігання загрозам в умовах пандемії є надзвичайно актуальною в економічній безпекології. Забезпечення безпечного рівня соціально-економічної безпеки є підставою для прийняття рішень щодо соціально-економічного розвитку держави, комплексу заходів превентивного характеру, захисту населення та національних інтересів, забезпечення розвитку реального сектора економіки, мінімізації соціальної напруги та зміни звичного укладу життя кожної особи.

Керівник проекту
д.е.н., доцент, професор кафедри
фінансів, банківського бізнесу та оподаткування
Національного університету
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Підпис: _____ Світлана ОНИЩЕНКО

Підпис керівника засвідчую:
Т.в.о. ректора
Національного університету «Полтавська
політехніка імені Юрія Кондратюка»



Олена ФІЛОНІЧ